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висн
про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 
дисертації Джаін Прадіп Кумар «Обґрунтування комунікативної стратегії 
органів публічного управління», яка представлена на здобуття наукового 
ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 «Публічне управління та

адміністрування»

Публічна презентація наукових результатів дисертації Джаін Прадіп 
Кумар «Обґрунтування комунікативної стратегії органів публічного 
управління» та її обговорення відбулися 14 червня 2024 р на розширеному 
засіданні кафедри державного управління, публічного адміністрування та 
економічної політики. У результаті проведеної презентації та обговорення 
дисертації експерти у складі к.е.н., доцента, доцента кафедри державного 
управління, публічного адміністрування та економічної політики Доли Юлії 
Юріївни та к.е.н., доцента, доцента кафедри державного управління, публічного 
адміністрування та економічної політики Аведян Людмили Йосипівни та 
присутніх на засіданні кафедри дійшли таких висновків.

1. Науковий рівень дисертації відповідає діючим вимогам до 
атестації здобувачів ступеня доктора філософії, а саме вимогам Порядку 
присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 
спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 
присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою КМУ від 
12.01.2022 р. №44, а саме:

щодо пунктів 6 і 7 -  дисертація подана у вигляді спеціально 
підготовленого рукопису, виконана державною мовою, є кваліфікаційною 
науковою працею, виконаною особисто здобувачем, характеризується 
єдністю змісту, має встановлену вимогами структуру: анотацію, вступ, три 
розділи, висновки, список використаних джерел, додатки, містить нові науково 
обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, які виконують 
конкретне наукове завдання, що має істотне значення для галузі публічного 
управління та адміністрування.

2. Дисертація виконана на актуальну тему. Дисертацію присвячено 
вирішенню актуально науково-практичного завдання щодо розвитку й 
удосконаленню теоретичних положень, методичних підходів та розроблення 
практичних рекомендацій з обґрунтування комунікативної стратегії органів



публічного управління. Проведене дослідження спрямоване на подальший 
розвиток теоретичних засад, розроблення методичного забезпечення та 
практичних рекомендацій щодо обґрунтування комунікативної стратегії органів 
публічного управління. Саме тому правильне обґрунтування комунікативної 
стратегії органів публічного управління є однією з найбільш важливих та 
необхідних умов розвитку всіх напрямів національного господарства та 
актуалізують тему дисертації, виконаної Джаін Прадіп Кумар, вимагає 
розробки науково теоретичного обґрунтування та практичних рекомендацій.

Окремі результати дисертаційної роботи Джаін Прадіп Кумара 
«Обґрунтування комунікативної стратегії органів публічного управління» є 
частинами наукового дослідження за темою №364-56 «Стратегічне управління 
розвитком територій від макро- до мікрорівня» (номер державної реєстрації 
0120Ш04885), що підтверджує актуальність та цінність його напрацювань.

3. Результати дослідження дисертанта мають наукову новизну. 
Наукова новизна результатів, отриманих особисто автором, полягає у 

такому:
удосконалено:
комунікативна стратегія органу публічного управління розглядається 

довгостроковим планом, сформований на принципах публічного управління, 
включає інструменти стратегічного менеджменту з позиції програмно- 
цільового підходу та є важливою структурною частиною, що становить і 
формує напрям сталого розвитку держави та регіону зокрема;

новий підхід щодо виявлення чинників впливу на рівень комунікативної 
взаємодії органів публічного управління, в основу аналізу якого покладено 
формування профілю середовища Дж. Вільсона, та який містить інструменти 
комунікативної взаємодії: інформаційні, аналітичні, комунікаційні,
організаційні. Система чинників впливу на рівень комунікативної взаємодії 
органів публічного управління складається з зовнішніх чинників, вплив яких 
визначається обмежувальними та стримуючими заходами та внутрішніми 
чинниками, вплив яких визначають здатність органів влади до реалізації 
існуючих можливостей. Дані пропозиції дадуть змогу сформувати 
комунікативну стратегію органів публічного управління, реалізуючи існуючі 
можливості для донесення сфокусованого стратегічного і злагодженого 
повідомлення до суспільства та побудувати успішний конструктивний діалог 
між владою та суспільством з метою забезпечення стабільності існуючого 
порядку;

вперше:
запропоновано методичний підхід до оцінювання цифровізації суб'єкта 

публічного управління, який на відміну від існуючих, містить збалансовану 
систему показників, яка є засобом оцінювання ефективності комунікативної 
стратегії шляхом поділу вимірювання у чотирьох різних, взаємопов'язаних 
перспективах: фінансової, клієнтської, внутрішніх процесів, інновацій та 
навчання, який дає можливість комплексно підійти до розробки та 
обґрунтування комунікативної стратегії органів публічного управління, що був 
впроваджений у діяльність організації;



запропоновано механізм обґрунтування комунікативної стратегії органів 
публічного управління с позиції програмно-цільового підходу, який на відміну 
від існуючих, запропонований на основі БАЛЮТ-анапізу та заснований на 
принципах стратегічного менеджменту. Даний механізм обґрунтування 
комунікативної стратегії органів публічного управління, ґрунтуючись на 
ресурсах та базуючись на застосуванні певних програм, зорієнтованих на 
досягнення стратегічних цілей дозволить сформувати алгоритм впровадження 
коректного вибору відповідної комунікативної стратегії органів публічної 
влади;

запропоновано організаційне забезпечення алгоритму впровадження 
коректного вибору відповідної комунікативної стратегії органів публічного 
управління, що дозволяє оптимізувати процеси вибору впровадження і 
застосування кращих ІКТ-рішень, підвищити ефективність їх використання; це 
дозволяє безперервно удосконалювати діяльність органів публічного 
управління за рахунок орієнтації даної системи на постійне поліпшення.

4. Розробки дисертанта мають практичну цінність, Практична цінність 
окремих результатів підтверджуються їх упровадженням у діяльність 
організацій, зокрема: практичні рекомендації щодо надання нового підходу 
виявлення чинників впливу на рівень комунікативної взаємодії органів 
публічного управління, в основу аналізу якого покладено формування профілю 
середовища Дж. Вільсона. Система чинників впливу на рівень комунікативної 
взаємодії органів публічного управління складається з зовнішніх чинників, 
вплив яких визначається обмежувальними та стримуючими заходами та 
внутрішніми чинниками, вплив яких визначають здатність органів влади до 
реалізації існуючих можливостей, була впроваджена в діяльність 
ГО Всеукраїнське студентське братство «Еліта Нації». Дані пропозиції дадуть 
змогу сформувати комунікативну стратегію органів публічного управління, 
реалізуючи існуючі можливості для донесення сфокусованого стратегічного і 
злагодженого повідомлення до суспільства та побудувати успішний 
конструктивний діалог між владою та суспільством з метою забезпечення 
стабільності існуючого порядку (довідка №11 від 17.01.2024 р.). Запропоновано 
методичний підхід до оцінювання цифровізації суб'єкта публічного управління, 
який на відміну від існуючих, містить збалансовану систему показників, яка є 
засобом оцінювання ефективності комунікативної стратегії шляхом поділу 
вимірювання у чотирьох різних, взаємопов'язаних перспективах: фінансової, 
клієнтської, внутрішніх процесів, інновацій та навчання, який дає можливість 
комплексно підійти до розробки та обґрунтування комунікативної стратегії 
органів публічного управління, що був впроваджений у діяльність 
Мереф’янської міської ради Харківської області (Довідка про впровадження 
№212 від 15.01.2024); Запропоновано механізм обґрунтування комунікативної 
стратегії органів публічного управління с позиції програмно-цільового підходу, 
який на відміну від існуючих, запропонований на основі 8\\ЮТ-аналізу та 
заснований на принципах стратегічного управління. Даний механізм



обґрунтування комунікативної стратегії органів публічного управління, 
ґрунтуючись на ресурсах та базуючись на застосуванні певних програм, 
зорієнтованих на досягнення стратегічних цілей дозволить сформувати 
алгоритм впровадження коректного вибору відповідної комунікативної 
стратегії органів публічної влади, що дозволяє оптимізувати процеси вибору 
впровадження і застосування кращих ІКТ-рішень, підвищити ефективність їх 
використання; це дозволить безперервно удосконалювати діяльність органів 
публічної влади за рахунок орієнтації даної системи на постійне поліпшення.

5. Оформлення дисертації відповідає діючим вимогам, затвердженим 
Наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40. Робота 
виконана в науковому стилі, її зміст викладено в логічній послідовності 
розв’язування завдань дослідження.

6. Структура й обсяг дисертації відповідають вимогам виконаної освітньо- 
наукової програми. Дисертація складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 
списку використаних джерел з 205 найменувань на 21 сторінці та 5 додатків, що 
займають 17 сторінок. Загальний обсяг дисертації викладений на 214 сторінках 
машинописного тексту (8,92 авт. арк.), містить 35 рисунків (1 рисунок займає 1 
повну сторінку), 22 таблиці (1 таблиця займає 1 повну сторінку). Основний 
текст дисертації складає 159 сторінок (6,62 авт. арк.).

7. Всі наукові результати дисертації опубліковані, апробація 
результатів є достатньою, отже вимоги пунктів 8 і 9 Порядку присудження 
ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 
ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 
філософії, затвердженого Постановою КМУ від 12.01.2022 р. №44 виконані.

За темою дисертації опубліковано 5 наукових праць, зарахованих до 
захисту дисертації, у тому числі: 4 статті у наукових виданнях, включених на 
дату опублікування до переліку наукових фахових видань України; 1 стаття у 
періодичному науковому виданні, проіндексованому у базах даних Scopus.

Ці п’ять наукових публікацій відповідають п. 8 Порядку присудження 
ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 
ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня 
доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 
12 січня 2022 року № 44, та зараховуються як п’ять наукових публікацій. Окрім 
того результати наукового дослідження Джаін Прадіп Кумар пройшли 
апробацію на міжнародних науково-практичних конференціях, за результатами 
яких опубліковано 4 тез доповідей та матеріалів конференцій, 2 статті в інших 
виданнях та в одному розділі монографії.

В опублікованих працях здобувача повністю відображені сутність та 
зміст отриманих результатів дослідження та їхня наукова новизна. Результати 
дослідження доповідались і отримали позитивну оцінку на міжнародних 
науково-практичних конференціях. З огляду на це апробація результатів 
дисертаційної роботи є достатньою.
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